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понедељак, 11 децембар 2017 14:50

 Подгорица -- Председник владајуће ДПС Мило Ђукановић изјавио да у политици Србије
уочава патернализам према Србима у региону, па и према онима у Црној Гори.

  Он је, у интервјуу подгоричкој "Побједи" доао да сматра да Срби у тој држави не могу
бити третирани као дијаспора, какав год национални или верски идентит имали.   

"Срби у Црној Гори не могу бити третирани као дијаспора и то не зато што су већина њих
постали Срби у политичким процесима деведесетих, него првенствено због тога што су и
они и сви њихови преци рођени у Црној Гори", рекао је Ђукановић.

  

Бивши црногорски премијер каже да не жели да из постојања Српске куће у Црној Гори
изводи негативне закључке, јер и Црна Гора има Црногорску кућу у Србији. Сматра
погрешном перцепцијом то што га, како каже, део београдске јавности оптужује да је
Вучића довео на власт у Србији.

  

„Јер, нити имам моћ, нити жељу за тако нешто. Најзад, природа односа председника
Вучића и мене је таква да, све и када бисмо имали те намере, један на другог не бисмо
могли утицати", каже Ђукановић.
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На питање је ли званични Београд знао шта се спрема 16. октобра прошле године у
Подгорици с обзиром на то да је "завера припремана управо на територији Србије",
Ђукановић је одговорио да је тадашњи премијер Србије Александар Вучић „дан или два
након завршених избора у Црној Гори, изашао са коригованим оценама и информацијама
прикупљеним од стране тамошњих државних органа који недвосмислено указују да је
територија Србије злоупотријебљена за покушај дестабилизовања Црне Горе, као и да је
један број грађана Србије учествовао у активностима које су по нашу земљу могле имати
опасне последице".

  

„Не могу вам одговорити када је ко од званичника Србије информисан о сазнањима
њихових безбедносних служби. Из онога што сам видео у њиховом досијеу, јасно је да тај
материјал није настао 16. октобра, већ знатно раније", казао је Ђукановић.

  

Одговарајући на питање је ли видео досијее српских служби безбедности, одговорио је:
"Јесам. Тај веома обиман и детаљан досије садржи убедљиве доказе из којих се лако и
веродостојно може закључити о којим је руским и српским држављанима реч и ко су
заправо архитекте и кључни извођачи покушаја насилног преузимања власти у Црној
Гори".

  

Навео је да је сарадња црногорских и српских институција била испод његових
очекивања „већ од краја октобра". Дакле, значајно пре завршнице кампање за
председничке изборе у Србији. Већ сам вам казао да сам веома детаљно прегледао
досије српских служби о ономе што се Црној Гори спремало и та документа су,
нажалост, у веома малом обиму доступна црногорским правосудним органима", наводи
Ђукановић.

  

Рекао је и да, према његовим сазнањима, није било Вучићеве интервенције да се једном
од оптужених, Андрији Мандићу, дозволи да присуствује обележавају годишњице
хрватске акције "Олуја" у Србији, иако је бивши српски премијер знао да се челнику
Фронта суди за најтеже дело.

  

(Танјуг)
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